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Sejdi ( Sadik)  Mu ja
(3.02 .1 946, shqiptar nga Gradica,  k omuna e 
Gllog oci t/Glogovac, pylltar, njëmbëd hj et ë 
 fëmijë)

Se jdiu je to nte me  familjen e  v et në Gradicë/
Gradica,  ndërsa punonte në degën e ndë
rm ar rjes Srbijašume në Gllogoc/Glo go vac. 
Ishte i ngarkuar me mbikëqyrjen e pyjeve 
 në bjeshkë n e Çiça vicës/ Čič avica. Në 
datën 12.01 .1 998, si zakonisht rre th  orës 
8:45, ai  u nis në punë së bashku  me ko
msh iun Sel im Dibranin. Në çasti n kur kal
onin nëpër  Mëha ll ën Dibran i dhe kur ishin 
pranë s ht ëp isë së Lutvi Dibra ni t,  para  ty re 
dolën tr e burra të veshur  në rroba civile, 
me mas ka n ë fytyrë dhe të armatosur  me 
pus hk ë autom atike. Selimit iu drejtuan në 
shqip , duke i urdhëruar që të vazh do nte 
rru gën dhe mos ta k th ente shikimin pr apa. 
Më p as, shtënën dhe e vran ë Sejdiun  n ë 
vend.  Po  at ë ditë, policia serb e e  ka kryer 
hetimin n ë v endngjarjen e vrasjes dhe e 
k a  çuar trupin e Sejdiut në Institutin për 
Mjekësin ë  Ligjore në  P rishtinë/P riština. T ë 
nesërmen, djemtë e  S ejdiut e  k anë mar rë 
 ku fomën e të atit dhe  e k an ë varrosur në 
varrezat e fshatit të lind je s  së Gradicës/
Gradica. 
Burimet: dekla ra ta  D.M , FDH1152; deklarata 
S.M, FD H3 2014; ICTY, IT0254 (S. Miloš
ev ić), EX.D290.15, FDH30 801; SM IP, Tero ri
stički.., III, 909; U SCG KGDH, R eg ji stri.., FDH
881 7; KKM KR FJ , Pers on at.., FDH 1 0832.

R exhep (Ha mit) Rexhepi
(26.12.1965, shqiptar nga K or rotica e P oshtme/
Donja Koretica , komuna e Gllogocit/Glogov ac, 
tr eg ta r, dy fëmi jë)

Në dat ën 12.02.1998, R exhepi po  ktheh ej 
në shtëpi në fshatin Korroticë  të  Poshtme/
Don ja Koretic a,  së bashku  me dj alin e 
axhës, Shaniun, i cili ishte pjesëtar i U ÇK
së. Ata  po  kthe he sh in me t raktor  nga   Pokle
ku i  Ri/Novi  P oklek. Kur iu afruan shtëpisë 
jo më  l arg se 30 metr a, një vetur e  polico
re e ti pit  P inzgauer doli para traktorit. 
Një nga po licët i  urdhëroi Rexhepit që të 
zbriste nga trakt or i. Pasi e legjitimoi, ai i 
ka  shtënë përpara k ëmbëve. Shan iu  te ntoi 
të shfrytëzonte  k ëtë situatë që të largohej 
d rejt shtëpisë,  p or një polic tje tër e ndaloi 
dhe  e legjitimoi.  Në at ë çast, po lici i parë 
 pr apë ka s htënë  duke e vrarë Rexhep in  në 
vend. Shaniu e ktheu zjarri n, por u  t ërhoq 
duke m os mundur që ta merrte  me vete t ru
pin e pajetë të Re xhepit. Po atë ditë, vëllai 
dhe axha i Shaniut kanë sh kuar dhe  e  kanë 
marrë  trupin  e  Rexhepit. Por, së shpejti 
sërish erdhën policët s er b ë, e morë n dhe 
e çuan trupin e Rexhepit në  Gllogoc/G lo
govac. Dy ditë më  vo në dhe pas  n dërmjetë
sim it të Mision it të  OSBEit, fam il jarët e 
kanë marrë trupin e Rexhepi t d he  e kanë  
varrosu r  në varrez at  e Pokleku t  të Ri/Novi 
Poklek. Pas mbarimi t të l uf të s, fami lj arët i 
 kan ë  rivarrosur mbetjet mortore  të  R exhe
pit në varrezat e Korroticës  s ë Poshtme/
Donja Koreti ca.  
Burim et: dekl arata S.R, FDH17981;  SMIP, 
Tero ristički.., III,  617;  KK MKRFJ,  Pe rsonat..,  
F DH1083 2. 

Must afa  (Rexhep) Kurtaj
(15 .01.1 971 , shqipt ar  nga Obria e Epërme/
Gornje Obrinje, komu na e Gl lo gocit/Glog ov ac, 
postier, dy fëmijë)

Komuna e Gllogocit/Glogovac


